
Program putovanja:

1. dan: ZAGREB – BEČ – SANKT-PETERBURG

Sastanak putnika s voditeljem putovanja u zračnoj luci Zagreb kod šaltera informacija dva sata prije
polaska zrakoplova. Podjela putne dokumentacije i polijetanje zrakoplova za Beč u 8.20 sati na liniji
OS682 (Austrian Airlines). Dolazak u Beč u 9.15 sati. Nastavak leta za Sankt-Peterburg u 9.55 sati
na liniji OS611 (Austrian Airlines). Dolazak u Sankt-Peterburg u 12.30 sati po lokalnom vremenu.
Organizirani prijevoz do hotela, prijava i smještaj. Slobodno vrijeme. Noćenje.

2. dan: SANKT-PETERBURG

Doručak. Odlazak na panoramski i pješački razgled grada u pratnji lokalnog vodiča: Trg svetog Izaka
s najvećom katedralom u Rusiji – Isakijevska, Trg Senata sa spomenikom Petru I Velikom,
Petropavlovska utvrda i Petropavlovska saborna crkva s najvišim zvonikom na svijetu i zlatnom
spiralom visokom 123 metra, zatim Zimski dvorac, koji je bio glavna rezidencija ruskog carstva od
1760. godine, Nevsky Prospekt, Kazanska saborna crkva, Palača Stroganov, Admiralitet.
Poslijepodne slobodno vrijeme za plovidbu brodom po rijeci Nevi, Fontanki i kanalima na kojima je
grad sagrađen. U večernjim satima mogućnost odlaska na baletnu predstavu u Marijinski ili
Mihajlovski teatar ili pak predlažemo šetnju centrom grada po Nevsky Prospektu uz mnogobrojne
trgovine i restorane. Noćenje.

3. dan: SANKT-PETERBURG – ERMITAŽ – PETERHOF – SANKT-PETERBURG

Nakon doručka krećemo do Državnog muzeja Ermitaž, jednog od najvećih svjetskih muzeja. Razgled
jedne od najznamenitijih svjetskih zbirki umjetnina u kompleksu Zimskog Dvorca, nekadašnjeg doma
carske obitelji od 1732. do 1917. godine, kada su ga zauzeli boljševici tijekom Oktobarske revolucije.
Kolekcija sadrži djela Leonarda, Rembrandta, Rafaela, Renoira, Moneta, Canove i drugih poznatih
umjetnika. Nakon razgleda slijedi odlazak u Peterhof. Zbog raskošnih građevina i predivnog parka,
carski ljetnikovac u Peterhofu često se naziva ruski Versailles. Peterhof je gradić parkova, palača i
muzeja smješten na obali Finskog zaljeva. Nastao je kao kraljevska palača Petra Velikoga 1711.
godine oko koje su izgrađena i druga zdanja te uređeni parkovi. Kompleks palača i parkova, koji
predstavlja pravi dragulj ruske umjetnosti, izgrađen je u baroknom stilu s elementima neogotike,
neobaroka i klasicizma. Parkovi oko nekadašnjih carskih odaja ukrašeni su brojnim fontanama i
skulpturama, a protežu se na 607 hektara. Pažnju će vam zasigurno privući kaskada s 200 brončanih
kipova i 64 raskošne fontane koje su jedan od najčešćih motiva razglednica i fotografija iz Peterhofa.
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Najpoznatija skulptura prikazuje Samsona kako otvara lavlja usta, iz kojih izlazi visoki mlaz vode.
Skulptura simbolizira pobjedu Rusije nad Švedskom u bitci kod Poltave. Zanimljivo je da su nacisti u
Drugom svjetskom ratu okupirali Peterhof te ga u velikoj mjeri uništili, ali je odmah po završetku
rata započela obnova kojom je vraćen prvobitni izgled Peterhofa. Od 1990. godine uvršten je u
UNESCO-ov popis Svjetske kulturne baštine 1990. godine. Ulaznice uključene. Povratak u hotel.
Noćenje.

4. dan: SANKT-PETERBURG – CARSKO SELO PUŠKIN – SANKT-PETERBURG

Doručak. Odlazak do mjesta Puškin, nekadašnje ljetne carske rezidencije, a od 1918. godine i
muzeja. Naziva se još i Carsko selo, a udaljeno je oko 25 km od Sankt-Peterburga. Petar I Veliki
kupio je imanje i poklonio ga svojoj supruzi, ali tek Katarina Velika odlučuje tu napraviti raskošnu
ljetnu rezidenciju. Mjesto podsjeća na dvorove iz bajki – prelijepo uređeni vrtovi, raskošni paviljoni i
jezera. Sama palača carice Katarine Velike veliko je i elegantno zdanje s fasadama ukrašenim u
raskošnom baroknom stilu. Okružena je uređenim vrtom, kanalima i paviljonima te drugim zdanjima.
Carica je obožavala boraviti ovdje, a jasno je i zašto. Jedna od najljepših i najzanimljivijih prostorija
je Jantarna soba, dvorana čiji su zidovi obloženi jantarom. Tu su sobu 1945. nacisti uništili, no
obnova je uspješno završena 2003. godine. Po završetku razgleda, povratak u hotel. Noćenje.

5. dan: SANKT-PETERBURG – MOSKVA

Doručak. Odjava iz hotela i organizirani prijevoz do zračne luke te prijava na let za Moskvu na liniji
SU6013 (Aeroflot) u 12.05 sati. Dolazak u zračnu luku Moskva-Vnukovo predviđen je u 13.35 sati.
Odlazak na panoramski i pješački razgled ruske prijestolnice koja je prije 850 godina izrasla iz
gradića na obali rijeke Moskve u desetmilijunski grad. Vožnja starim i novim gradskim ulicama te
razgled najpoznatijih znamenitost: Crveni trg s veličanstvenom katedralom sv. Vasilija Blaženog,
Lenjinov mauzolej i kazalište Boljšoj (razgledi samo izvana). U poslijepodnevnim satima odlazak u
hotel. Smještaj i noćenje.

6. dan: MOSKVA

Nakon doručka odlazak pješice na razgled Kremlja u samom centru grada, s njegovim
monumentalnim zidovima i kulama, katedralama i palačama iznad rijeke, Carskim topom, Carskim
zvonom (najveće na svijetu), Zvonikom Ivana Velikog, 3 katedrale (Blagoveschensky, Arhangelsky,
Voznesensky – predviđen obilazak jedne od tri katedrale), Crkvom 12 Apostola. Odlazak do Kremlja
predviđen je metroom u pratnji lokalnog vodiča i pratitelja putovanja (karta za metro uključena je u
cijenu) kako biste vidjeli neke od najpoznatijih i najljepših metro stanica na svijetu. Nakon razgleda
možete ostati samostalno istraživati grad, prošetati pješačkom zonom ulice Arbat s lijepim
restoranima i kafićima gdje se možete odmoriti uz kavu ili ručak u vlastitom aranžmanu. Povratak u
hotel. Noćenje.

7. dan: MOSKVA – (fakultativni izlet SERGIJEV POSAD) – MOSKVA

Doručak. Predlažemo odlazak u gradić Sergijev Posad  koji je udaljen 50-ak kilometara od Moskve,
gdje se nalazi prekrasan pravoslavni samostan Trojstvena lavra svetog Sergeja koji je uvršten i na
Popis svjetske baštine. Samostan je poznat  po velikoj zbirci ikona te se u samostanskom tlu nalaze
posmrtni ostaci Borisa Godunova koji je vladao zemljom nakon vladavine Ivana Groznog. Sergejev
Posad je u ranoj prošlosti postao poznat po ručnoj izradi predmeta od drva, najviše igračaka, među
kojima su i najpoznatije ruske matrojške koje se ovdje uz ostale suvenire mogu kupiti, a tu se nalazi i
muzej igračaka te trgovina sa suvenirima. Slijedi razgled samostana u pratnji lokalnog vodiča.
Slobodno vrijeme za kupnju suvenira i ručak. Povratak u Moskvu. Za one koji ostaju u Moskvi imaju
slobodno vrijeme za posjet nekom od muzeja ili shopping. U   poslijepodnevnim satima predlažemo
odlazak na vožnju rijekom Moskvom uz najljepše simbole grada. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel.
Noćenje.

8. dan: MOSKVA – BEČ – ZAGREB  



Doručak. Odjava iz hotela i organizirani transfer do zračne luke Moskva-Domodjedovo. Prijava na let
za Beč u 14:35 sati na liniji OS602 (Austrian Airlines). Po dolasku u Beč u 16:35 sati, nastavak leta
za Zagreb u 17:15 sati na liniji OS677 (Austrian Airlines). Dolazak u Zagreb u predviđen je u  18:05
sati.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)
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